



В Омской области возбуждено уголовное дело о травмировании малолетнего ребенка из-за прорыва тепловой сети

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по факту травмирования малолетнего ребенка из-за прорыва тепловой сети возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 26 июля 2019 года в тепловой сети, принадлежащей коммерческой организации и проходящей вблизи дома 7 корпуса 6 по улице Завертяева в Омске, возник прорыв горячей воды, предназначенной для бытовых нужд. Ввиду неустранения аварии лицами, ответственными за безопасную эксплуатацию тепловой сети, около 22 часов 28 июля 2019 года проходивший мимо 10-летний мальчик провалился в размытую почву с горячей водой и получил множественные ожоги тела.

В настоящее время ребенок находится в удовлетворительном состоянии и продолжает лечение.

Следствием проводится комплекс мероприятий для установления всех обстоятельств и причин случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1382393>